

Čo nové sa stalo v Sklenom cez týždeň

51. Týždeň

Pondelok 16.12. :

V pondelok som zahájil deň spolu s pracovníčkami obce rannou poradou a nevyhnutnou administratívou na začínajúci týždeň.

Hneď ráno som zanesol podklady na stavebné povolenie pre projekt Interreg na stavebný úrad Turček.

Pracovníčky VPP upratali obecný úrad po nedeľnej akcii privítania detí do života.

V obecnom dome sa začalo intenzívne kúriť na utorňajšiu plánovanú akciu Vianočného koncertu.

Ja som spolu s pracovníčkou obce rozniesol kalendáre našim spoluobčanom na budúci rok.

V obecnom úrade sme spolu so zamestnancom obce pripravovali plán na začatie budovania internej siete internetu, ako pokračovanie z minulého týždňa a navyše sa skladali a kompletizovali všetky dielce, ktoré ku tomu budú potrebné, ako napríklad interné úložisko a sieťová tlačiareň. Tu treba dodať, že mnoho vecí sme dostali bezplatne z ministerstva ako pomoc pri implementácii do projektu Dcom mini.

Poobede prišli na obecný úrad knižky Poznávací atlas Turca. Obec dala o tom aj príspevok, respektíve niekoľko príspevkov, lebo sa mi páčila reakcia učiteliek a detí. Čo som naozaj nečakal, bola reakcia na sociálnej sieti, kde sa ku tomu strhla zaujímavá debata, až miestami mimo debata, ale to ukazuje obraz o tom, kto komentár píše a čo ním sleduje. Veď koniec koncov, nech si urobí názor každý sám, ale mne osobne to nedalo a musel som na niektoré komentáre aj zareagovať.

Utorok 17.12. :

V utorok bol hlavnou témou Vianočný koncert a tak bolo potrebné od rána pokračovať v kúrení obecného domu.

Hneď v ranných hodinách bola úspešná generálka na tento koncert a potešilo ma, ako všetko fungovalo podľa plánu.

Pracovníčka obce bola kúpiť veci na Vianočný koncert v Turčianskych Tepliciach a cestou späť sa zastavila fyzicky zobrať súhlas s ohlásenou drobnou stavbou na obecnom úrade Turček.

V čase generálky na koncert som mal aj návštevu od koordinátorky projektu Interreg, ktorá mi doniesla podklady potrebné na podanie projektu k nahliadnutiu a po potrebnom doplnení sme sa dohodli na fyzickom podaní projektu na stredu doobeda.

Poobedný koncert dopadol podľa mňa veľmi dobre a týmto by som chcel samozrejme poďakovať všetkým, ktorí sa na tom podieľali.

Streda 18.12:

V stredu doobeda som mal neodkladné lekárske ošetrovanie v Martine a hneď ako som sa vrátil, som mal stretnutie s koordinátorkou projektu Interreg a fyzicky sme podali projekt do systému. Mali sme potom aj dlhšiu diskusiu o nadchádzajúcich projektoch a špecifikáciách tohto projektu.

Väčšinu poobedia som strávil administratívou a aj milou povinnosťou a to zanesením vianočných prezentov zamestnancom obce. Prezenty boli z hľadiska peňažnej hodnoty maličkosť, ale z hľadiska hodnoty zamestnancov a ich výkonnosti to bolo milé pripomenutie si ich služieb a výkonnosti pre obec ako takú.

Štvrtok 19.12:

Vo štvrtok sme už začali čerpať dovolenku a obecný úrad bol zatvorený, ale ja som využil tento čas a dal som si dokopy všetku administratívu, ktorú som potreboval.

Spolu s poslancom pánom Jaroslavom Pagáčom sme vyskúšali prístroj na výrobu ľadovej drte a chladených nápojov a všetko fungovalo bezchybne.

Poobede som mal ešte konzultáciu ohľadom nového projektu kultúrno- spoločenskej akcie Quiz show, ktorá sa bude konať v mesiaci január a o ktorej už bola reč na sociálnej sieti obce.

Piatok 20.12.až nedeľa 29.12 :

V tomto čase je obecný úrad zatvorený a všetci čerpáme dovolenku.

Slovo na záver:

V tomto období vianočného času a nastávajúceho konca roka, je čas hlavne na bilancovanie a užívanie si vianočného času.

Prajem Vám všetkým nech ste hlavne zdraví a spokojní so svojím životom a ak máte silu, chuť a nevyhnutnú potrebu niečo zmeniť, tak to aj zmeňte a budme k sebe hlavne tolerantní a správajme sa ako ľudia, nielen počas Vianoc.